Repubblica e Cantone Ticino

Residenza Governativa
telefono
fax
e-mail
Internet
Residenza Governativa
091 814 43 26
091 814 44 06
can-sqc@ti.ch
www.ti.ch/parlamento

Funzionario incaricato

Segreteria del Gran Consiglio
Rodolfo Schnyder 6501 Bellinzona

telefono 091/814.43.25

Bellinzona, 15 dicembre 2008

## **EVENTO**

## GC - Dichiarazione di fedeltà alla Costituzione e alle leggi

La Segreteria del Gran Consiglio informa che

## mercoledì 17 dicembre 2008 alle <u>ore 11.45</u> nell'Aula del Gran Consiglio a Bellinzona

avrà luogo davanti al Presidente del Gran Consiglio Norman Gobbi, la cerimonia per il rilascio della dichiarazione di fedeltà alla Costituzione e alle leggi da parte della neo eletta Procuratrice pubblica Clarissa Torricelli.

## Per ulteriori informazioni rivolgersi a:

SEGRETERIA DEL GRAN CONSIGLIO Rodolfo Schnyder, Segretario generale del Gran Consiglio, rodolfo.schnyder@ti.ch, tel. 091/814 43 25

